Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 193 Montag, 07.10.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: SKS SprachReiseZentrale, Zürich
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: SRZ Sprachreisezentrale, Zürich
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 03.10.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **08.10.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: SRZ Sprachreisezentrale, Werdmühlestrasse 12, 8001 Zürich
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesell-schaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven der SKS SprachReise-Bemerkungen: Aktiven und Passiven der SKS SprachReise-Zentrale sind demzufolge mit Wirkung ab 1. Januar 2002 auf dem Wege der Universalsukzession an die SRZ Sprachreisezentrale übergegangen. Die SKS SprachReiseZentrale ist aufgelöst. Den Gläubigern der SKS SprachReiseZentrale, Zürich, wird hiermit bekanntgegeben, dass die Schulden dieser Gesellschaft ohne weiteres auf die SRZ Sprachreisezentrale übergegangen sind und bei Fälligkeit beglichen werden. Fusionsvertrag: 03.10.2002.

SKS Sprachreisezentrale 8001 Zürich

(00672618)